

Pravobřežní zpravodaj

www.pardubice2.cz

městského obvodu II

PARDUBICE

ročník 2012 • prosinec • číslo 4

Radioví orientační běžci v Srbsku

V první polovině září se v srbském vysokohorském středisku Kopaonik uskutečnilo 16. Mistrovství světa v radiovém orientačním běhu. Navzdory zprávám o několika vybuchlých minách z dob občanské války nedaleko centra soutěže vyrazil tým včetně devíti pardubických závodníků ze sportovního oddílu SZTM ROB Pardubice fungujícím pod záštitou DDM Alfa za obhajobou medailí z minulých let. Při závodě v pásmu 144 MHz dominovaly pardubické juniorky. Stříbrnou medaili vybojovala Pavla Horová, bronz Alžběta Léharová a společně s 5. místem Petry Lněničkové dosáhly na titul mistryň světa v soutěži družstev. Další medaili přispěla v kategorii D35 Jitka Šimáčková týmovým bronzem. Druhým závodem byl sprint. Divácky atraktivní závod v prostoru sjezdovek přinesl pardubickým opět úspěch. V kategorii D35 si pro titul mistryň světa doběhla Jitka Šimáčková a Ondřej Šimáček v kategorii juniorů vybojoval bronz. Vícemistryni v juniorkách se stala Alžběta Léharová a třetí místo obsadila Pavla Horová. Bramborové umístění pak přidala Veronika Krčálová v kategorii žen.

Nejvyšrovnanější závod v pásmu 3,5 MHz byl na programu třetí den. V náročném terénu získal titul mistra světa junior O. Šimáček. Sedmé místo ve stejné kategorii obsadil Pavel Hladík. V kategorii D35 vybojovala J. Šimáčková stříbrnou pozici. A. Léharová svým bronzem doplnila medailovou kolekci. Čtvrté místo obsadila P. Horová a veterán Karel Koudelka. V soutěži družstev zvítězily juniorky (Horová, Léharová, Lněničková) i junioři (Hladík, Šimáček, Šrom).

Průkopník disciplíny zvané foxoring, Karel Koudelka, se konečně dočkal. Foxoring byl poprvé zařazen do programu mistrovství světa. S náročnou tratí se nejrychleji poprala P. Horová, třetí se umístila A. Léharová. Veronika Krčálová byla v kategorii žen pátá.

Nejmladší člen české reprezentace, teprve 15 letý dorostenec, Martin Šimáček svým 15. místem ve sprintu i foxoringu dokázal, že do českého výběru patří.

V konkurenci 31 zemí vybojovala ČR 49 cenných kovů (19-17-13) a stala se tak nejúspěšnější přípravou šampionátu.



VÝSTAVA BETLÉMŮ A PROGRAM V ARŠE

Středa 12. 12. v 16.45 - Seniorský klub - videonázev Libanon

Od 13. 12. do 26. 12. - Výstava betlémů - Kromě desítek různých betlémů, mezi nimiž budou i betlémy vytvořené dětmi ze ZŠ Polabiny 1, bude vystavena i část expozice „Hračky a hry z doby B. Němcové“ pana M. Widentského. Otevřeno je ve všední dny od 9-12 a od 14-18 hodin, soboty, neděle a svátky jen od 14-18 hodin. Na Štědrý den je zavřeno.

Neděle 23. 12. v 10.00 - Dětská vánoční slavnost v rámci nedělní bohoslužby

Pondělí 24. 12. ve 23.00 - Štědrovečerní bohoslužba

Úterý 25. 12. v 10.00 - Vánoční bohoslužba

Neděle 6. 1. 2013 v 18.00 - Tříkrálový koncert komorního orchestru Bona Nota

Středa 9. 1. v 16.45 - Seniorský klub - videonázev Divoká Afrika

Středa 16. 1. v 17.00 - Seniorský klub - první z cyklu čtyř přednášek o historii židovské populace na Pardubicku: Židé v zrcadle staletí. Další přednášky 30. 1., 13. 2. a 27. 2. Zajišťuje Státní okresní archiv Pardubice. Začátky v 17 hodin.

Všechny programy se konají ve Sborovém domě Církve bratrské Archa v Lonkové ulici.

SENIORPROGRAM pro bezpečí

Městská policie Pardubice srdečně zve pardubické seniory na cyklus přednášek tematicky zaměřených na zvýšení informovanosti a pocitu bezpečí. Po absolvování čtyř přednášek obdrží senior certifikát o absolvování vzdělávacího cyklu a drobný dárek.

Přehled: 8. ledna - činnost psůvodů a odchyťářů, 12. února - domácí násilí, internetové bankovníctví, 12. března - požární ochrana a pomoc při mimořádných situacích, 16. dubna - senior v dopravě.

Přednášky se budou konat vždy v Pernerově ul. 443 na služebně MP vždy od 10, od 13 a v případě velkého zájmu od 15 hod. Přihlášení je nutné buď telefonicky (605 206 250 - p. Mannlová) nebo e-mailem (oddeleni.prevence@mppardubice.cz) nejpozději do 3. ledna 2013.

Pozvánka nejen pro předškoláčky

Od září 2013 bude základní škola v Polabinách 2 přijímat děti, které rády zpívají, do hudební třídy. Tam mají děti více hodin hudební výchovy, zpívají ve školním pěveckém sboru a chodí hrát na hudební nástroj. Nově také škola otevře výběrovou třídu s rozšířenou výukou angličtiny pro šikovné děti, které se chtějí už od první třídy učit cizí jazyk. Do obou těchto tříd je nutno se přihlásit do 11. ledna 2013. Více informací najdou rodiče na webových stránkách školy. Pro děti, které nechtějí zpívat ani od první třídy mluvit anglicky, otevřeme běžnou první třídu.

V Kouzelné předškolce si děti při dvou květnových odpoledních lekcích mohou vyzkoušet opravdové učení i práci na interaktivní tabuli, seznámit se s paní učitelkou nebo panem učitelem i s novými kamarády.

Od první třídy mohou děti chodit do kroužků, školní družina je otevřena od 6-17 hodin. Ve škole působí logopedka i psychologka. Ve školní jídelně je výběr ze dvou obědů. Svačiny a občerstvení je možno zakoupit ve školním občůdku. Při zápisu si rodiče mohou říci, s kterými kamarády chce dítě ve třídě být. Rodiče nebo i prarodiče mohou ve škole navštěvovat velmi levné odpolední kurzy angličtiny. Do školy se mohou rodiče s dětmi přijít podívat kdykoliv po dohodě - na tel. čísle 466 415 678 nebo 604 356 933. Jana Smetanová, ředitelka školy

Gymnázium Mozartova otevře příští rok 3 třídy

Ano, nejen pro polabinské devátáky a jejich rodiče máme dobrou zprávu. Pro školní rok 2013/2014 otevře naše gymnázium tři třídy, do kterých přijme 90 žáků. Přijímací zkoušky, které proběhnou 22. a 23. 4. 2013, budou složeny ze tří písemných testů připravených spol. SCIO (český jazyk, matematika, obecné studijní předpoklady) s maximálním možným ziskem 130 bodů. Pro studium na kterémkoli gymnáziu zřizovaném Pardubickým krajem je nutně dosáhnout hranice minimálně 58 bodů. Doplňujícím kritériem pro obě pardubická gymnázia bude výsledek na vysvědčeníh na konci 8. a v pololetí 9. třídy ZŠ. Body bude možné získat také za úspěchy v olympiádách a soutěžích.

Všechny zájemce o studium na našem gymnáziu, jehož hlavním cílem je poskytnout studentům všeobecné vzdělání a připravit je kvalitně ke studiu na vysokých školách v ČR i v zahraničí, zveme na Dny otevřených dveří ve čtvrtek 6. 12. 2012 od 14-18 a ve středu 30. 1. od 16-18 hodin. Přijďte si prohlédnout budovu školy, odborné učebny s moderním vybavením, setkat se se studenty i pedagogy školy. Rádi Vám poskytneme podrobnější informace jak o studiu, tak i o bohatých aktivitách školy, úspěšných našich studentů i rozmanitých projektech, které naše gymnázium realizuje. Více najdete na internetu www.gymozart.cz.

Mgr. Marek Výborný,
ředitel školy

